
Víkendová vycházka s návštěvou studánky s živou vodou, koňské farmy, dětské-

ho hřiště a restaurace „U Lajcmanů“ (7 nebo 9 km). Vyjdeme nejlépe v sobotu 

nebo neděli ráno, pokud možno před 8:00 (ranní ptáče dál doskáče aneb jak říkal 

můj děda, který vstával každý den ve 4:00: „kdo pozdě vstává, půl života pros…“).

Naše první kroky povedou z Kanic severním 

směrem na babický katastr k Srnčí studánce, 

kde zkontrolujeme, jestli náhodou po mnoha 

letech opět nezačala téct voda. Pak to vezme-

me přes Vinohrádky a na Konůpkové louce se 

u obrázku dostaneme na cestu Brněnku. 

Neposedové si tady mohou vyšplhat na posed. 

Za loukou narazíme na stanoviště č. 7 Stezky 

zdraví HVOZD. Člunkovým během doženeme 

ranní rozcvičku. Dál půjdeme přes les po modré 

až ke Zlámanému kříži. Po pár metrech se dáme 

doprava a můžeme jít dále kolem lesnické 

maringotky po cestičce souběžně s Brněnkou. 

Pamětníci ví, že do 80. let žádná cesta Brněnka 

nebyla. Chodníček i úvoz za horizontem kopeč-

ku svažujícího se k louce Nad arboretem je 

zbytek původní lesní cesty, která tehdy vedla 

k arboretu. Ale pokud chceme navštívit ještě 

studánku Prosba lesa, kde pramen určitě teče 

a voda z něho je vynikající, dáme se podle 

mapky doprava. Na rozcestí, kde je soliště pro 

zvěř, zabočíme vlevo a po cestě z kopce dojde-

me zase na modrou značku. Zabočíme vlevo 

do kopečka a po pár desítkách metrů dole pod 

mezí je studánka, u ní stoleček, lavičky, ohniště 

a stanoviště č. 4 stezky zdraví. Po splnění úkolu 

vyrazíme po modré dál do kopce až ke stanovišti 

č. 3. Splníme-li úkol, můžeme za odměnu obdi-

vovat nad loukou se sklánějící borovice. Dále 

půjdeme cca 200 m vpravo až ke vchodu do 

Arboreta Řícmanice. Zde přečteme přes plot 

text a noty na Památníku stromů a na druhé 

straně od cesty si zaskotačíme na dřevěných 

špalcích (stanoviště č. 6).

Pokračujeme dál, za arboretem se dáme vlevo 

cestou kolem semenné borovicové plantáže. 

Na jejím konci na rozcestí zahneme ostře vlevo 

do lesa a po lesní cestě Mladová se dostaneme 

nad chatovou osadu Mladovy. Dole ve žlíbku si 

napravo všimneme zvláštních jehličnanů – 

zjistěte si sami, co to je za dřeviny – a po cestě 

jistě pořádně rozmašírované od koňských kopyt 

vystoupáme ke koňské farmě, ve které sídlí 

i Lesní mateřská škola Šemíček. Kolem ohrady, 

za kterou budeme obdivovat krásné koníčky, 

sestoupíme dolů, dáme se doleva a kolem plotu 

rezidence půjdeme směrem na Řícmanice. 

Až u cesty narazíme na dřevěnou sovu, půjdeme 

po asfaltce prudce dolů. V půli kopce vpravo je 

vcelku solidní dětské hřiště i s lanovkou. 

Podklad: www.mapy.cz



Po 3–4 hodinách, až se děti vyblbnou, se vydá-

me do restaurace U Lajcmanů doplnit kalorie, 

dát si oběd (kdo po cestě bloudil nebo šel 

zkratkou, tak večeři). Slabší povahy pak zavítají 

na autobuso-vou zastávku (bus do Kanic jede 

o víkendu každé dvě liché hodiny ve dvacáté 

minutě – 11:20, 13:20 atd.). Tvrďáci a hrdinové 

dovlečou své ratolesti domů pěšky do Kanic 

(a Herodové jim odepřou i tu hospodu).

Přeji Vám k vycházce krásné počasí, hodné děti 

a hlavně dobré oči, abyste zaznamenali co nejví-

ce krás přírody tohoto světa.
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